

## 108 年南澳鄉葛蕾扇區會『聯合聖誕讚美禮拜』暨反賄選反毒宣導活動

隨著聖誕節的腳步越來越近，瀟漫耶誕的歡樂氛圍，南澳鄉特於 12 月 1 日舉辦葛蕾扇區會『聯合聖誕讚美禮拜』。在此充滿祝福的節日，當日由本署江主任檢察官貞諭於現場進行反賄選及反毒法治宣導，並進行有獎徵答活動，各教會精銳盡出、踴躍搶答，現場氣氛相當熱絡。

主辦單位指出，『聯合聖誕讚美禮拜』是各村教會一年一度的盛事，本次有南澳、東澳、武塔、碧候、金岳、金洋、和平、澳花 8 間教會共同參與，並擇定於南澳國小舉辦，除讚美禮拜外，下午還安排趣味競賽活動，藉此機會增進交流互動、聯絡感情。

本署江主任檢察官貞諭表示，為因應 109 年總統、副總統及立委選舉，特別結合在地活動辦理反賄選暨法治宣導，以寓教於樂的方式建立民眾正確的法治概念，盼能真正杜絕賄選黑金，以達到更臻完美的法治社會。

活動名稱	108 年南澳鄉葛蕃扇區會『聯合聖誕讚美禮拜』暨反賄選反毒宣導活動	宣導日期	108.12.01
宣導地點	南澳鄉南澳國小	宣導人數	200 人



本署江主任檢察官貞諭向民眾宣導反賄選反毒法治概念



本署江主任檢察官貞諭向民眾宣導反賄選反毒法治概念

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署

活動名稱	108 年南澳鄉葛蕃扇區會『聯合聖誕讚美禮拜』暨反賄選反毒宣導活動	宣導日期	108.12.01
宣導地點	南澳鄉南澳國小	宣導人數	200 人



本署江主任檢察官貞諭與獲獎民眾合影留念



本署江主任檢察官貞諭與黃觀護人麗玲與社區民眾合影留念

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署